
                                                                                                                            

 

RELATÓRIO DA PESQUISA DE AVALIAÇÃO 

DA FEIRA DE EXTREMA, REALIZADA COM 
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O Observatório do Turismo de Extrema realizou a Pesquisa de avaliação da Feira 

de Extrema, para conhecer a opinião dos feirantes participantes da feira. 

A pesquisa foi aplicada por questionários de forma online, por meio do link da 

plataforma Google Meets, distribuído por whatsapp e presencialmente na Feira de 

Extrema. 

No total foram pesquisados 25 feirantes de 23/06/2023 à 01/07/2023. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                            

Qual é o seu gênero? 

 
O gênero sexual dos feirantes que responderam a esta pesquisa, se dividem em 

feminino 48% (12) e masculino 50% (13). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                            

Qual é a sua escolaridade? 

 
 

 
A formação dos feirantes são as seguintes: 36% (9) têm ensino médio completo; 

24% (6) têm ensino superior completo; 16% (4) têm ensino médio incompleto; 16% 

(4) tem fundamental incompleto; 4% (1) têm ensino superior incompleto e 4% (1) 

têm fundamental completo. 
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Quais produtos você comercializa na sua banca? 
 

 
 

A nuvem de palavras destaca as palavras mencionadas com mais frequência. Na 

nuvem de palavras acima que faz referência as respostas das pergunta “Quais 

produtos você comercializa na sua banca?”. As palavras mais citadas pelos 

feirantes nas respostas foram: artesanato, verduras, frutas, ovos caipiras, legumes, 

pães, doces, conservas,queijos e frangos caipiras. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                            

Qual é a data que você começou a comercializar na Feira de Extrema 

na Praça da Saudade? 
 

 

Quanto ao período de participação na feira de Extrema, temos 76,0% (19) que 

participam desde da inauguração da feira, 16,0% (4) que iniciaram na Feira de 

Extrema em Dezembro de 2022, 4% (1) em outubro de 2022, 4% (1) que iniciou em 

abril de 2023.  
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Por quê você decidiu trabalhar na Feira de Extrema? 
 

 
 

A nuvem de palavras destaca as palavras mencionadas com mais frequência. Na 

nuvem de palavras acima que faz referência as respostas das pergunta “Por quê 

você decidiu trabalhar na feira de Extrema ?”.  As palavras mais citadas nas 

respostas foram: divulgar meus produtos, conseguir uma renda extra, já trabalhava 

na feira do produtor rural e um meio para vender. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                            

Quais são as vantagens de vender na Feira de Extrema? 
 

 

 

Na nuvem de palavras acima que faz referência as respostas das pergunta “ Quais 

são as vantagens de vender na Feira de Extrema?”. As palavras mais citadas nas 

respostas foram: divulgação dos produtos, renda, experiência, contato com os 

fregueses, conhecimento, comercialização. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                            

Há desvantagens de vender na Feira de Extrema? 

 

 
 

Na nuvem de palavras acima que faz referência as respostas das pergunta “ Há  

desvantagens de vender na Feira de Extrema?”. As palavras mais citadas nas 

respostas foram: não tem e montagem das barracas. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                            

Quais são os pontos positivos na Feira de Extrema no geral? 
 

 
 

Na nuvem de palavras acima que faz referência as respostas das pergunta “ Quais 

são os pontos positivos na Feira de Extrema no geral?”. As palavras mais citadas 

nas respostas foram: localização, apresentações culturais, organização, praça, 

produtos frescos, apoio. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                            

Quais são os pontos para melhorar na feira de Extrema no geral? 

 

 
 

Na nuvem de palavras acima que faz referência as respostas das pergunta “ Quais 

são os pontos para melhorar na Feira de Extrema?”. As palavras mais citadas nas 

respostas foram: Ter um local para guardar a barraca e mais divulgação. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                            

Você já comercializava os seus produtos na Feira do Produtor Rural, 

antes da inauguração da Feira de Extrema na Praça da Saudade? 
 

 
 

 

60% (15) dos feirantes participaram da Feira do Produtor Rural e 40% (10) não 

participavam. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                            

Você comercializa os seus produtos em outros lugares? 

 

 
 

76,0% (19) dos feirantes comercializam os seus produtos em outros lugares, 24% 

(6) só comercializam na Feira de Extrema. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                            

O seu lucro médio na feira de Extrema é: 

 

 

 

 
 

Quanto a renda obtida pelos feirantes, a percepção deles com os lucros são as 

seguintes: 44% (11) declaram que tem um bom lucro; 40% (10) disseram que tem 

um lucro regular ; 12% (3) disseram que tem um ótimo lucro e 4% (1) disse que tem 

um lucro ruim. 
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Da data que você iniciou a venda dos produtos na Feira de Extrema 

na Praça da Saudade, em comparação com o momento atual, como 

anda a venda de produtos da sua barraca? 

 

 

 
Do início da feira em outubro de 2022 até junho de 2023, as opiniões dos feirantes 

sobre a vendas na feira, são as seguintes: 44% (11) disseram que aumentaram as 

vendas; 36% (9) continuam com o mesmo nível de vendas e 20% (5) disseram que 

as vendas diminuíram. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                            

Os produtos ou uma variedade de produto que você comercializa, 

acabam nas primeiras horas da feira? 

 

 
 

76% (19) dos feirantes responderam que um produto ou vários produtos, acabam 

nas primeiras horas de feira. Já 24% (6) disseram que o(s) seu(s) produto(s) não 

acabam nas primeiras horas de feira. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                            

Você pretende inserir uma variedade nova de produto na sua 

barraca? 

 

 
52% (13) dos feirantes disseram que pretendem inserir uma nova variedade de 

produto, 20% (5) responderam que talvez insiram um novo produto e 28% (7) 

disseram que não pretendem inserir novo produto para comercializar. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                            

O preço praticado por você nos seus produtos, está na média que o 

mercado pratica nos supermercados e outros comércios do 

município? (pergunta facultativa para os artesãos?) 

 

 
68% (17) responderam que vendem os seus produtos com o preço de acordo com a 

média praticada em outros comércios praticados no município. 32% (8) 

responderam que vendem os seus produtos com os preços abaixo da média.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                            

Você faz alguma ação para atrair clientes para sua banca? Se sim, 

qual tipo de ação? (Exemplo: postagem instagram, facebook e etc)  

 

 
As ações mais executadas pelos feirantes para atrair clientes são as seguintes: 

divulgação no Facebook com 21,43%; Instagram com 21,43%, Whatsapp com 

19,05% e boca a boca com 16,67%. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                            

Quanto ao apoio que a Prefeitura de Extrema oferece para os 

feirantes, qual é a sua opinião sobre este apoio? 
 

 

 

 

72% (18) dos feirantes responderam que é ótimo o apoio que a Prefeitura oferece 

para eles. Já 20% (5) responderam que o apoio é bom e 8% (2) regular. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                            

Como você avalia a quantidade de clientes que frequentam a Feira de 

Extrema? 
 

 

 
 

A maioria dos feirantes 56% consideram regular a quantidade de clientes que 

frequentam a Feira de Extrema. 40% consideram boa a quantidade e 4% (1) 

considera uma ótima quantidade. 
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Como você avalia a divulgação da Feira de Extrema feita pela 

Prefeitura? 
 

 

A divulgação da Feira de Extrema foi considerada como: boa por 52% (13), ótima 

por 32% (8), regular por 8% (2) e ruim por 8% (2). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                            

Dos produtos que você comercializa, qual a porcentagem de 

produtos que você produz? 
 

 

 

Quanto à quantidade de produtos que os próprios feirantes produzem. A 

porcentagem de produção própria declarada foi a seguinte: 64% (16) dos feirantes, 

responderam que produzem 100% dos produtos comercializados na feira; 24% (6) 

dos feirantes disseram que produzem até 80%; 8% (2) produzem até 60% e 4% (1) 

produz até 40%. 
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Como você avalia a inclusão de apresentações musicais e culturais 

na Feira de Extrema? 
 

 

Os feirantes avaliaram a inclusão das apresentações musicais e culturais na feira 

como: avaliada como ótima por 56% (14); boa por 36% (9); regular por 4% (1) e 4% 

(1) ruim. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4% 4% 



                                                                                                                            

Pretende aumentar a oferta de produtos? 
 

 

64% (16) dos feirantes pretendem aumentar a oferta dos produtos, 20% (5) dos 

feirantes têm dúvidas se irão aumentar a oferta de produtos e 16% (4) não 

pretendem aumentar a oferta dos produtos. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                            

Como você avalia os seguintes itens da feira? [Localização] 

 

 

 

A localização foi avaliada como: ótima por 48% (12); boa por 40% (10); regular por 

8% (2) e ruim por 4% (1) como ruim.  
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Como você avalia os seguintes itens da feira? [Limpeza das barracas] 
 

 

 

 

A limpeza foi avaliada por 68% (17)  dos feirantes como ótima,  32% (8)  avaliaram 

como boa. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                            

Como você avalia os seguintes itens da feira? [Atendimento dos 

feirantes] 
 

 

O atendimento dos feirantes foi avaliado como bom por 60% (15)  e 40% (10) 

avaliaram como ótimo.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                            

Como você avalia os seguintes itens da feira? [Variedade dos 

produtos] 
 

 

 

44% (11) dos feirantes avaliaram a variedade dos produtos como boa, 28% (7) 

como ótima e 28% (7) como regular. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                            

Como você avalia os seguintes itens da feira? [Estrutura da feira] 
 

 

56% (14) dos feirantes avaliaram a estrutura da feira como ótima, 40% (10) como 

boa e 4% (1) como regular. 
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Como você avalia os seguintes itens da feira? [Preço dos produtos] 
 

 
O preços dos produtos vendidos na feira, foram avaliados como bom por 68% (17) 

dos feirantes, 20% (5) avaliaram como regular e 12% (3) como ótimo. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                            

Como você avalia os seguintes itens da feira? [Horário da Feira] 
 

 

O horário da feira foi avaliado como: bom por 52% (13) dos feirantes; ótimo por  

32% (8); regular por 8% (2) e ruim por 8% (2). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                            

Como você avalia os seguintes itens da feira? [Dia da realização da 

feira] 
 

 
 

Os feirantes avaliaram o dia de avaliação da feira como: 52% (13) avaliaram como 

ótimo; 44% (11) como bom e 4% (1) como ruim. 
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Como você avalia os seguintes itens da feira? [Condição de 

estacionamento] 
 

 

 

A condição de estacionamento foi avaliada como: ótimo por 44% (11); boa por 36% 

(9), regular por 16% (4)  e ruim por 4% (1). 
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Como você avalia os seguintes itens da feira? [Limpeza do local 

(Praça)] 

 
 

 

 

A limpeza do local foi avaliada como: ótima por 76% (19); 20% (5) como boa e 4% 

(1) como regular. 
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Como você avalia os seguintes itens da feira? [Gastronomia (pastel e 

caldo de cana)] 
 

 

 

 

A parte gastronômica da feira que compreende o pastel e caldo de cana, foram 

avaliados pelos os feirantes como: bom por 48% (12); ótimo por 32% (8) e regular 

por 20% (5). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                            

Como você avalia os seguintes itens da feira? [Qualidade dos 

produtos] 
 

 

A qualidade dos produtos foram avaliadas como: ótima por 40% (10); boa por 52% 

(13)  e regular por 8% (2). 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                            

Como você avalia os seguintes itens da feira? [Organização das 

barracas] 
 

 

 

 

A organização das barracas foi avaliada como: ótima por 48% (12); boa por 40% 

(10)  e regular por 12% (3). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


